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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 29ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 18 de outubro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Maria de Fatima Luz Lemos, Clécio Jerônimo 

Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Francisco das Chagas 

Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: Alderi Batista de Souza e 

Danielle Rebeca da Silva Melo. A sessão foi presidida pela vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos que inicialmente, convidou o pastor Celso Albuquerque para realizar o 

Momento de Fé. Posteriormente, a sra. Presidente substituta, em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e informou a todos que esta sessão 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória 

do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, convidou o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza para compor a 

Mesa como primeiro secretário substituto. A sra Presidente substituta foi responsável 

pela leitura da Ata da 28ª Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores 

presentes. Em seguida, Wagner Tavernard do Vale Souza (primeiro secretário substituto) 

fez a leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2022 

de autoria do vereador Clécio Jerônimo Rebouças, Projetos de Decretos Legislativos, 

que concedem títulos de cidadãos areia-branquenses, de nº 013/2022 de autoria do 

vereador Francisco das Chagas Câmara e do nº 014/2022 de autoria do vereador Clécio 

Jerônimo Rebouças. Requerimento nº 077 e 078/2022 de autoria do vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza; Requerimento nº 079/2022 de autoria do vereador Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Requerimento nº 080/2022 – de autoria do vereador Francisco das 



 

  
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 
Rua  Corone l  L iberal i no ,  170  –  Cent ro  –  Are i a Bran ca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
h t tp s : / / www.a re iabran ca . rn . l eg .b r /  

e -ma i l : camarad ea re i ab ran ca rn@g mai l . com 
 

2 

Chagas Câmara. Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil, 

Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em seguida 

solicitou através de requerimento verbal, para que a secretaria de obras, faça o serviço 

de contenção do avanço das dunas na estrada de acesso a comunidade de São 

Cristovão. Concluindo, voltou a solicitar também a ligação da energia para o cemitério 

da comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, 

que cumprimentou a todos os presentes, em seguida, comentou sobre a sra. Francisca, 

que a vários meses vem buscando a liberação de um exame de ressonância, mas que 

não conseguiu. Em seguida, comentou sobre seu projeto de lei, aprovado por esta Casa, 

sobre o atendimento as pessoas com câncer. Em seguida, solicitou requerimento verbal, 

para que a secretaria de saúde possa realizar esse agendamento. Posteriormente, 

comentou também sobre a resposta do sr. Gerente de Recursos Hídricos - Gunnar 

Wingren, pela resposta feita a seu requerimento e agradeceu a atenção do mesmo. 

Continuando com a palavra, comentou sobre as pessoas que caminham com seus 

animais de estimação, seja no calçadão, seja na praia e solicitou ao departamento 

legislativo da Câmara, para verificar se existe alguma legislação sobre esse tema e caso 

exista, que se exija a fiscalização e aplicação da lei. Em seguida, parabenizou a sra. 

Prefeita pela realização do evento do kit surf. Concluiu comentando também sobre as 

necessidades da população que não são atendidas pelo atual governo municipal e sobre 

o trânsito do município e solicitou através de requerimento verbal para que o executivo 

faça a construção de lombadas nas principais vias de nossa cidade. Com a palavra o 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou seus dois requerimentos 

apresentados hoje. Sobre a problemática da CAERN em fazer buracos nas ruas 

asfaltadas e não consertar e cobrando do sr. Secretário Municipal de Saúde pela falta de 

cirurgias eletivas em nossa cidade. Concluiu informando, que durante o seu mandato 

sempre manteve seu compromisso com o povo e quando o executivo não cumpre com 

suas obrigações, o mesmo vai criticar e vai cobrar da prefeita ou secretario uma resposta. 

Criticou a fala de Sandro Gois, quando ele afirmou que os vereadores da situação só 

aplaudem o executivo. Encerrou concordando que o executivo não respeita essa Casa, 
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quando não responde aos questionamentos que são feitos. Solicitando um aparte, 

Sandro Gois, justificou sua fala. Em seguida, há um debate, entre os vereadores Wagner 

Tavernard e Sandro Gois. Encerrando o debate, Wagner Tavernard também comentou 

sobre os animais soltos na praia e sobre as carretas e caminhões que estacionam em 

frente a orla da praia de Upanema e que já solicitou projeto de lei para disciplinar essa 

pratica. Com a palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que agradeceu ao 

pastor Cesar Albuquerque pelo Momento de Fé. Em seguida, comentou sobre o projeto 

de lei que o vereador Wagner Tavernard pretende apresentar, sobre a proibição das 

carretas na orla da praia de Upanema. Em seguida, comentou ainda sobre a emenda 

parlamentar, de sua autoria, que foi aprovada e sancionada para realizar a instalação de 

canos no bairro Istambul. Com a palavra o vereador Celso Uchoa de Araújo, que 

cumprimentou a todos e em seguida, parabenizou o vereador Wagner Tavernard pela 

cobrança da realização de cirurgias eletivas. Em seguida, cobrou a convocação da 

direção da CAERN para dar explicações a esta casa. Parabenizou também a sra. 

Prefeita pela realização do kit fest. Concluiu comentando sobre a questão da mobilidade 

urbana na cidade e solicita requerimento coletivo para que o executivo faça projeto de 

mobilidade urbana para toda a cidade. Com a palavra a vereadora Maria de Fatima Luz 

Lemos, que informou sobre a convocação do sr. Secretário de Saúde e a direção do 

CER. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que justificou seu 

requerimento apresentado hoje. Voltou a falar sobre a questão da CAERN. Sobre a 

questão dos animais soltos, sobre o estacionamento dos caminhões na praia. Dando 

continuidade, fez uso da palavra o sr. Waldemar Ramos, presente à sessão e discorreu 

sobre vários temas relacionados à saúde e sobre a questão de animais soltos. Com a 

palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos e justificou 

seu projeto de lei nº 010/2022 e o Decreto Legislativo que concede título de cidadão 

areia-branquense. Cobrou ainda a aplicação de lei que disciplina os canos das motos. 

Dando continuidade, a sra. Presidente substituta, colocou em Plenário todos as 

proposições da pauta do dia: Requerimentos escritos, verbais, Projetos de Decretos 

Legislativos e Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2022 e todos foram aprovados a 
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unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o edil Renan de Lima Souza, 

fez a leitura da palavra de Deus, em Romanos Capítulo 08, versículo 18. Nada mais 

havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Wagner Tavernard do Vale 

Souza (1º Secretário substituto), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 18 de outubro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador - 1º Secretário  substituto

 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 



 

  
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 
Rua  Corone l  L iberal i no ,  170  –  Cent ro  –  Are i a Bran ca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
Home Page:  www.camaradeare i ab rancarn . com 

e -mai l : camarad ea re i ab ran ca rn@g mai l . com 
 

5 

 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Alderi Batista de Souza 
Vereador presidente 

 
 
 


